

У лучших горожан появилась своя аллея

15 октября 2013 [нет комментариев](#)

Почётные граждане посадили именные деревья и взяли под опеку Пулковский парк, считающийся зелёными воротами Петербурга

Благородные красные клёны лично посадили в выходные почётные граждане Петербурга, их родственники и представители. Закладка новой аллеи в парке приурочена к 310-летию Петербурга и 20-й годовщине восстановления института почётного гражданства в городе. Деревья сажали заслуженный тренер России по фигурному катанию Тамара Москвина, спортсмен и космонавт Сергей Крикалёв, шестикратная олимпийская чемпионка Любовь Егорова, инженер-конструктор Игорь Спасский и другие.

Самой проворной оказалась Тамара Москвина – тренер посадила деревце за считанные минуты. Гости церемонии не смогли сдержать восхищения: наградили спортсменку бурными аплодисментами. Всего по итогам акции в парке появилось 39 новых деревьев – по числу почётных граждан в северной столице. Возле каждого клёна установили табличку с именем человека, посадившего деревце, либо с именем того, в честь кого оно посажено.

– Прекрасный красный клён станет расти и напоминать людям, гуляющим в парке, о тех замечательных людях, которые служили нашему городу! – сказал почётный гражданин Петербурга, заслуженный тренер России Михаил Бобров.

Планируется, что каждый год аллея станет пополняться новыми деревьями. На вопрос, чьё дерево должно появиться здесь в будущем, Тамара Москвина решительно ответила:

– Это выбор горожан! Любой человек, достойный признания жителей города и внёсший в развитие Санкт-Петербурга свой вклад, достоин быть здесь.

Между тем, по мнению организаторов акции, создание аллеи – это не просто дань благодарности города и его жителей, но и определённое социальное обязательство со стороны самих почётных граждан.

– Они возьмут под опеку Пулковский парк, который можно назвать зелёными воротами Петербурга, но который сегодня пока ещё не находится в центре внимания, – рассказала президент фонда «Петербургское наследие и перспектива» Галина Ефимова.

Действительно, как отмечают жители Московского района, парк рядом со станцией метро «Звёздная» давно нуждается в уходе, заботе и озеленении. Ведь это место – знаковое для Петербурга: в центральной части парка расположен храмовый комплекс, состоящий из трёх церквей, а в северной части – сохранились мемориальные доты времён Великой Отечественной. Остаётся надеяться, что с появлением «почётной» аллеи красных клёнов эта зелёная зона наконец привлечёт внимание чиновников и обретёт новую жизнь.